
Študenti „polygrafie“ SOŠ Jozefa Čabelku 
praxujú 
Študenti našej školy v týchto dňoch 
majú za sebou šesťmesačnú prax 
vo firme Silgan Metal Packaging 
a.s. v Novom Meste n./Váhom. 
Počas prvých týždňov pôsobili 
chlapci občas zmäteným dojmom, 
čo bolo zapríčinené novým a ne-
známym prostredím. Neskôr však 
prišlo k ich postupnej adaptácii na 
pracovné prostredie, pracovné ná-
vyky, na čom má veľkú zásluhu tím 

zamestnancov Silganu, ako i maj-
ster odborného výcviku Jozef Doj-
čák, pod ktorého vedením chlapci 
absolvujú prax. 
Študenti sa svojou činnosťou za-
pájajú do každodenného chodu 
firmy, sú v úzkom kontakte so za-
mestnancami vo výrobe, vidia na 
vlastné oči ako fungujú poznatky 
opísané v učebniciach. Chlapci 
rotujú postupne po oddeleniach, 

aby získali poznatky o jednotlivých 
operáciách vo výrobnej sfére firmy. 
Práca v Silgane je teda pre nich 
veľkou školou a skúsenosťou, aj 
vďaka nadobudnutým praktickým 
vedomostiam, vedia často pomôcť 
alebo zaskočiť tiež vo výrobnom 
procese firmy, keď je to už najviac 
potrebné.                                               
Medzi chlapcami sa stále nájdu 
takí, ktorí si svoje miesto v bran-
ži ešte stále hľadajú, no sú medzi 
nimi i šikovní a rýchlo sa učiaci 
študenti, pri ktorých je vidno zá-
ujem o toto odvetvie polygrafie, 
rastú z nich mladí odborníci.    
Pri príležitosti Dňa otvorených 
dverí pre rodičov študentov je na 
25. 4. 2014 naplánovaný program 
aj s exkurziou po firme za účasti 
jej riaditeľa.                                                 
V súčasnosti u nás v škole prebie-
ha projekt vypracovaný majstrom 
odborného výcviku Jozefom Doj-
čákom, adresovaný Ministerstvu 
školstva, vedy, výskumu a športu, 

kde je obsiahnutá aj naša výborná 
obojstranná spolupráca. V uply-
nulých dňoch sme pred budovu 
školy vyvesili veľkoplošný banner, 
ktorého autorom je taktiež Jozef 
Dojčák. Pútač slúži na celoročnú 
propagáciu našich študijných od-
borov, kde dominuje naša spolu-
práca s firmami, logo a produkty 
Silganu ako aj prax so svetovými 
obalovými lídrami!  
Naša spolupráca je obsiahnutá 
tiež v letákoch, tlačených v nákla-
de 2000 kusov, ktoré slúžia škole 
taktiež na propagáciu odborných 
predmetov, - grafika a výroba J. 
Dojčák. Tieto letáky sú poskytnuté 
základným  školám od Myjavy až 
po Malacky, teda v celom širokom 
okolí Holíča. V tomto roku sme 
prvýkrát náborovali študentov aj 
v Myjave, aby sme pritiahli do Sil-
ganu študentov aj z okolia Nového 
Mesta. 
Ing. Jozef Pavlík, Jozef Dojčák, 
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